HPC3 2024
3apaua 0, Pycckumn
A+B

Y Anucbl n boba ecTb ABa HEOTPULLATENbHbIX Lenbix yucna A m B.
Y1066l 0OTNpasaHoBaTh 4 nona, Innc n bob pewmnnm obveanHuTeca A n B in
MHTEepeCcHbIM obpasom!

Mop3apaua l

Anvca n bob pewnnn Hadyatb C HaXOXA4EHNUA CYMMbl CBOUX UENBIX YNCEN.

NaHo An B (0 < A <10°% 0 < B < 10°), BbI4NCAUTb U BEPHYTb OAMH
3HayeHue: Cymma A n B.

d)opmaT BXOAHbIX

JaHHbIX NepBan U eANHCTBEHHAA CTPOKA KaXkaoro BXoAHOro gpanna coaeput
2 uenbixuncna Aw B.

A B

dopmar BbIBOAA

MepBasa M eANHCTBEHHAA CTPOKA KaXKA0ro BbiBOAa coaepXuT 1 uenoe uncno S.

S

roe S —cymma AunB.

NMpumepbl TeCTOBbIX Cy4yaeB
Bxoa 1

1 1

Bbixoa 1

2
1+ 1 = 2. Takum o6pasom, Nporpamma A0/1KHA BEPHYTH 2.

3apaya 0: CtpaHmua 1 ms 5



Bxopg 2

1234 4321

Bbixopg 2

5555
1234 + 4321 = 5555. Takum obpasom, nporpamma Ao0/>KHa BepHyTb 5555.
Bxopg 3

15 o

Bbixop 3

15

15 + 0 = 15. Takum 06pasom, nporpamma A0/1KHa BEPHYTb 15.

NMop3apava 2

Tenepb Annca 1 bob HallayT npon3BeaeHne CBOUX LLebIX YMcen.

Nano An B (0 <A <103 0< B < 10%), ucnaet n so3spaliaeT 0gHO
3HayeHue: npomnssegeHne A u B.

dopmat BXOAHbIX

JaHHbIX NepBan N eAUHCTBEHHAsA CTPOKa KaXKAoro BXxoaHoro daiiiia CoaepKut
2 uenbix uncna A v B.

A B

dopmar BbIBOAA

I'IepBaﬂ N eANHCTBEHHAA CTPOKa Ka*X40ro Bbieoaa COAEPHKUT 1 yenoe uncno P.

P

roe P—cymma AunB.

3agava 0: CrpaHuua 2 35



NMpumepbl TeCTOBbIX CAy4Yaes
Bxopa 1

1 1

Bbixog 1

1-1 = 1. Takum obpasom, nporpamma A0/1*KHa BEPHYTb 1.
Bxopa 2

123 432

Bbixopg 2

53136
123432 = 53136. Takum ob6pa3om, nporpamma A01KHa BepHyTb 53136.
Bxopg 3

1000 ©

Bbixop 3

0

1000 -0 = 0. Takum obpasom, nporpamma A0 KHa BepHYTb O.

NMop3apaua 3

B KauecTBe nocseaHero noAapka B 3aBeplueHne npasaHuKka Anuca sBosseget
CBOE YMCAO0 B CTeneHb Yncna boba. Apyrumu cnosamu, AB.

NaHo AnB (0 <A <10, 0<B <10), ucnaet 1 Bo3BpaLLAET OAHO
3HaueHue: 3HaueHune, Bo3BeaeHHOoe A B cTeneHb B, AP.

3agava 0: CrpaHuua 3 M35



d)opmaT BXOAHDbIX

[aHHbIX NepBan N eAUHCTBEHHAs CTPOKa KaXKAoro BxoaHoro daiiia CoaepKut
2 uenbix uncna A v B.

A B

dopmar BbIBOAA

MepBas M eANHCTBEHHAA CTPOKa Karkaoro BbiBoAa coaep*ut 1 uenoe uncno E.
E
lne E Bo3Boantca A B cteneHb B.

NMpumepbl TecToBbIX CNAyyYaeB
Bxog 1

1 1

Bbixopg 1

1

11 = 1. Takum obpazom, nporpamma A0MKHa BepHYTb 1.
Bxop 2

5 4

Bbixopg 2

625

5% = 625. Takum 06pa3om, nporpamma J0MKHa BEPHYTb 625.

3agava 0: CtpaHuua 4 s 5



Bxopg 3
10 o

Bbixop 3

10° = 1. Takum o6pa3om, nporpamma JOMKHA BePHYTb 1

3agava 0: CrpaHuua 5135



